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ىلإ ةيروهمجلا  حيشرتلا  ةقاطب  لينل  اظح  رفولأا  حشرملا  بمارت ، دلانود  حارتقا  ضراعت  نييكيرملأا  ةيبلاغ  نأ  سيمخلا ، يأرلل  علاطتسا  رهظأ 
�هنوديؤي نييروهمجلا  نم  % 40 نم رثكأ  نإف  لباقملاب  نكل  ةدحتملا ، تايلاولا  لوخد  نم  اتقوم  نيملسملا  عنم  نأشب  ةيسائرلا ، تاباختنلاا 

اهقلطأ يتلا  ةوعدلا  نوديؤي  %( 25  ) طقف نييكيرملأا  عبر  نإف  يس ،" يب  نأ   " ةكبشو تيرتس  لوو  ةفيحص  هترجأ  يذلا  علاطتسلاا  بسحبو 
�نييكيرملأا نم  اهضراعي 57 % امنيب  ةدحتملا ، تايلاولا  لوخد  نم  نيملسملا  عنمل  نينثلاا  يروهمجلا  ريدرايلملا 

%. هيف 4,4 أطخلا  شماه  غلبو  سيمخلا ، هجئاتن  ترشنو  ءاعبرلأاو ، ءاثلاثلا  يموي  علاطتسلاا  يرجأو 

شماه علاطتسلاا  حضوي  ملو  �هنوضراعي  مهنم  لباقم 36 % بمارت  حرتقم  نوديؤي  نييروهمجلا  نم  نإف 42 % هسفن ، علاطتسلاا  بسحبو 
�رغصأ ةنيعلا  نلأ  نم 4,4 ،% ربكأ  امتح  هنكل  ةحيرشلا ، هذه  يف  أطخلا 

بسحب ذنم 2002 ، اهلاح  ىلع  لازت  ةبسن لا  يهو  نيملسملا ، نأشب  ةيباجيإ  مهؤارآ  نييكيرملأا  يثلث  نم  ليلقب  لقأ  نأ  علاطتسلاا  رهظأ  امك 
�نيملسملا نم  يبلس  مهفقوم  نييروهمجلا  فصن  نإف  ةيروهمجلا  ةحيرشلا  يف  امأ  يس ." يب  نا  "

يف اهمهفو ،" ةلكشملا  هذه  ديدحت  ىلع  نيرداق  حبصن  ىتح   " نيملسملا مامأ  ةيكيرملأا  دودحلا  قلغ  ديري  هنإ  ءاثلاثلا  لاق  بمارت  ناكو 
�اهجراخو ةدحتملا  تايلاولا  لخاد  اعساو  اناجهتسا  ىقلا  حارتقا 

هجئاتن ترشن  رخآ  علاطتسا  بسحبو  �هيسفانم  برقا  نع  ريبك  قرافب  نييروهمجلا  ىدل  يأرلا  تاعلاطتسا  ردصتي  يكريملأا  ريدرايلملا  لاز  امو 
لصحي قلاطلإا  ىلع  ةبسن  ىلعأ  يف  هل ، تيوصتلا  نومزتعي  نييروهمجلا  نيبخانلا  نم  ناف 35 % سيمخلا  يس " يب  نا  و" تيرتس " لوو  "

�يسائرلا قابسلا  لخد  ذنم  اهيلع 
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